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Momenti sbagliati — Parte I

Domanda Risposta corretta Aspetto
Al. D 1
A2, D % 1
a) Arturo/Colonnello
b) Luana/Madre di Rosaria
¢) Nipote del macellaio/Idraulico

A3. d) Fidanzato di Rosaria/Nené 4
e) Figlia di Arturo e Luana/Rosaria
Corretta: quando tutti i collegamenti sono corretti

Ad. 3 4

AS. B 1

A6. c Sa
(Nené) era stato informato da Rosaria che suo padre, qualche volta,

A7 veniva preso dalle mattane. s

‘ Non accettabile se presente solamente la frase: Allora stette al

£10co....

AS8. A Sa
sangue E acqua

A9. 1
Corretta: quando completa le due parti mancanti della frase.

Al0. |A

=




INVALS

| Istituto nazionale per la valutazione del sistema educativo di istruzione e di formazione

0NCO LeCrell Ly

Grammatica — Parte I
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Domanda Risposta corretta Ambito
a) derivata
b) base
c) alterata
Cl. d) alterata Formazione delle parole
e) base
a) PreStami la palla di cuoio
b) Qual ¢ la differenza?
C2. c) Lo yogurt scade domani Ortografia
- |d) Ho fatto una bella interrogazione in scienze
e) Questo film & veramente eccezionale
a) non indica nulla
b) montagne
c) magnifica OPPURE magnifiche OPPURE
magnifici
d) non indica nulla
e) una OPPURE (gli) uni OPPURE (le) une
3. e R T W Morfologia
sone. singolars’ ¢ 7. pegto
L SSE PR S |
C4. Qui fa un po’ freddo: non ¢’¢ il riscaldamento? Ortografia
CS. 5 Sintassi
No, perché
Spiegazione: fa riferimento alla concordanza: per
esempio perché il verbo ¢ plurale, perché sono &
Cé. plurale, perché il soggetto ¢ singolare, perché spiaggia Sintassi
¢ singolare, perché non concordano, ...
| Risposta non ammessa: perché suona male




